青年博士临安行企业简介及招引需求

一、普赛微科技（杭州）有限公司
公司简介：
普赛微科技（杭州）有限公司成立于2020年，位于杭州临安青山湖科技城，拥有一支国家海外高层次人才领衔、芯片产品开发经验丰富的团队，主要研发与提供先进的集成电路测试/设计支持/失效分析等一站式（Turn-key）解决方案和服务，致力于帮助客户加快产品研发、优化性能以及提升良率等。
招引需求：
1. 年龄、性别不限。
2. 微电子，计算机，自控机电，通讯信息，物理或数学相关专业。
3. 其他：
① 1-3年工作经验；
② 有芯片测试或应用的相关经验优先；有SOC芯片，存储芯片调试经验者优先；有J750EX-HD, Chroma 3380P，93K, Magnum项目经验者优先；
③ 工作认真踏实，团队精神强，有良好的执行能力及沟通协调能力;
④ 英语四级以上，有良好的中英文沟通及科技文献阅读能力；
⑤ 工作地点在临安青山湖科技城滨河产业园7号楼。
二、亿帆医药股份有限公司
公司简介：
亿帆医药股份有限公司是一家在深圳交易所A股上市的企业，证券简称：亿帆医药，证券代码：002019。
公司为医药创新型研发生产企业，设有亿帆研究院、国家级博士后科研工作站、省级企业技术中心（研发中心），旗下拥有多家高新技术企业，现有药学及相关专业硕士、博士逾百名，拥有双分子技术、免疫抗体技术两大先进生物药创新研发平台，已获国际及国内药品相关专利授权近百项，其中国际专利35项。公司承担了国家“十五”攻关项目、国家高技术产业化示范工程项目、国家火炬计划项目等，曾荣获国家发明二等奖、国家科技进步二等奖各一项。
公司以专业性、专科性及治疗型重点专科领域产品线为导向，不断创新，转型升级，向大分子生物药、高端化药及特色中药等重点领域发展。拥有几十个在研高端化药，其中近10个已处临床或报产阶段；拥有妇科、儿科、皮肤科等药品批准文号400余个，其中独家特色中西药40多个，独家医保品种20余个。现有数个正处国际临床II期、III期的大分子生物药，是第一家大分子创新生物药在美国进入II期、III期临床试验的中国企业，将带领中国生物药叩响美国的大门。
公司已形成以安徽为主的小分子高端化药、植物药生产中心，以四川为主的皮肤科、妇科药生产中心，以辽宁为主的骨科药、治疗型大输液生产中心，以北京、上海为主的大分子生物药研发与生产中心及以浙江为主的原料药生产中心。
公司医药业务覆盖除港澳台以外的所有省市区，药品制剂在全国二级以上医院的覆盖率超过60%，同时作为世界较大的维生素B5及维生素原B5生产供应商，公司医用原料药销售网络辐射欧、美等多个国家和地区，全球市场占有率40%-45%，稳居龙头地位。
面向未来，公司将始终专注于医药、医疗健康事业，坚持“整合、创新、国际化”的发展战略，恪守“务实、创新、诚信、勤奋”的核心价值观，致力于为客户创造效益，为员工创造平台，为股东创造财富，为社会创造价值，持续成长为全球医药健康事业的专家。
招引需求：
1. 年龄35周岁及以下，性别不限。
2. 化学及化学工程、生物工程及生物技术等相关专业。
3. 爱岗敬业，身心健康，善于沟通，博士毕业3年内。需要5人。








三、杭州市化工研究院
单位简介：
杭化院是杭州市科研院所改革试点单位，是我国专业从事造纸化学品、石油加工助剂、生物可降解材料等功能性新材料领域研发和成果转化的著名科研院所；也是国家造纸化学品工程技术研究中心、全国造纸化学品信息站的依托单位，中国造纸化学品工业协会理事长单位，建有4个省级研发中心、1个省级重点创新团队、1个省级企业研究院以及16家成果产业化企业，编辑出版《造纸化学品》、《杭州化工》期刊。
2009年国家科技部批准依托杭化院组建“国家造纸化学品工程技术研究中心”，2014年通过验收予以正式命名，2011年签约落户青山湖浙江省科技城，占地40余亩，建筑面积36980㎡，总投资约3亿元，于2018年竣工启用。先后获包括国家科技进步一、二等奖在内的各级科技成果奖130多项次，14项国家级重点新产品，37项国家发明专利。被授予全国工人先锋号、浙江省创新型试点企业、浙江省技术创新能力百强企业、浙江省绿色低碳标兵企业、浙江省专利示范企业、杭州市首批科技创新重点企业、杭州市科技创新十佳高校院系科研院所等称号。改革以来，已实现成果转化收入76亿元，利润总额10.9亿元，入库税金5.6亿元。承担纵向科研项目15项，其中科技部“十三五”重大科技专项子课题1项、浙江省引进高端创新载体专项1项、浙江省自然基金项目1项、浙江省重大科研计划项目1项、浙江省工业新产品计划项目5项。另外中心与院士专家产学研合作项目5项、重点自立项目3项，已实施成果转化项目2项，发展态势良好。
招引需求：
1. 年龄45岁以下，男性。
2. 高分子、材料、有机化学等相关专业。
3. 具有有机合成和改性丰富实验及工程化经验；有涂料领域的开发丰富经验。















四、浙江驰拓科技有限公司
公司简介：
浙江驰拓科技有限公司成立于2016年，总部位于杭州临安青山湖科技城，专注于新型高端存储芯片及相关芯片的设计、制造，面向物联网、智传终端、工业控制及汽车电子领域提供半导体芯片和应用解决方案。公司拥有国际一流的 12英寸28nm工艺的新型存储芯片中试线，并掌握全套的工艺核心技术。
新型高端存储器具有纳秒级读写速度、极高重写次数、断电数据不丢失、低能耗等优点，该技术在物联网、穿戴设备、医疗卫生、工控与车载电子、存储器和服务器及核心路由器、移动终端等领域有着广泛市场和发展前景。该项目属于国家重大科技专项重点支持的“核心电子器件、高端通用芯片”领域。
项目核心技术团队主要由新型存储器界知名的技术专家、来自新型存储器研发和生产厂家的一线工艺专家，以及来自国内主流半导体厂的技术骨干组成。团队成员的专业领域涵盖了存储器产品开发与生产，包括电路与器件设计、先进制造工艺、器件与芯片的测试以及应用开发等各个环节，具备了高端存储器的自主设计以及制造能力，团队在2016年“浙江省十大领军创新团队”中排名第一。
招引需求：
1. 年龄25-30，性别不限。
2. 自旋电子学、存储器相关专业。

五、杭州利珀科技有限公司
公司简介：
杭州利珀科技有限公司专注于机器视觉工业检测解决方案，以自研光学成像系统、机器视觉算法和图形化算法集成开发平台为技术核心，针对制成过程中的产品质量监测、生产流程追溯、制造工艺优化和高精度机械定位引导提供解决方案。
一直以来，利珀科技秉承“让身边人变得更好”的核心价值观，积极对接市场，认真服务客户，坚持自主研发，持续开拓创新。
公司现有员工 220余人，博士 6 人，硕士 30人，研发人员占总人数 40%以上，拥有2000 平研发场地、7000 平生产场地。利珀视觉检测研发中心已于 2020 年 3 月被评为浙江省企业高新技术研究开发中心，拥有发明专利13项，实用新型30余项，每年投入千万以上研发经费进行视觉检测产品的研究开发。与此同时，利珀科技拥有强大技术储备，掌握多项核心技术并布局长远。
利珀研发团队主要来自国际一流高校和知名企业的硕博士，浙江大学工程学、计算机、管理学博士、硕土组成。研发团队成员曾多次参与过国家863、国家社科重大课题、浙江省重点课题研究等，具有出色的课题攻关能力和丰富的项目开发经验;公司管理层也具有成功的创业经历以及丰富的管理经验。另外，依靠浙大强大的师资，利珀拥有一支包括技术、管理、财务专家顾问团。同时利珀也与浙大相关院系保持着密切联系，充分利用了学院的科研能力以及优质人才资源。
招引需求：
1. 年龄25-45，性别不限。
2. 计算机及相关、数学、自动化、光学等专业。
3. 有机器视觉行业工作背景，熟悉图像处理者优先考虑。

六、浙江巨化新材料研究院有限公司
公司简介：
浙江巨化新材料研究院有限公司（以下简称“新材院”）于2012年12月开始建设，位于杭州市临安青山湖科技城。
新材院是巨化集团公司（以下简称：巨化）的全资子公司，一期建设以巨化集团技术中心（以下简称：技术中心）为主要合作单位。
借助于青山湖科技城的资源集聚优势，新材院通过四个平台（开放合作科创平台、高层次人才平台与项目孵化平台产业科技信息平台）的构建，突破巨化目前所处区域信息、人才的制约瓶颈，充分利用城西科创大走廊的信息、人才队伍、科研仪器等优势资源，吸引和集聚国内外高端人才，从事科研项目孵化、技术咨询服务、信息情报收集等，加快实现巨化的产业转型升级，并为我省战略性新兴产业的持续快速发展以及传统支柱产业的转型升级提供技术支撑。在巨化丰富的化工原材料的基础之上，建立了以高性能复合材料研发、聚合模拟、氟材料加工应用、制冷剂复配应用为主要研究方向的专业实验室，进而通过与大学和科研院所合作，形成集应用基础研究、应用开发、孵化和市场拓展为一体的综合性新材料产业基地。
招引需求：
1. 年龄35周岁以下，性别不限。
2. 储能、燃料电池相关专业


七、杭州国电能源环境设计院
公司简介：
杭州国电能源环境设计院（简称国电能源院）是集工程设计、研发、生产与销售一体的综合性工程技术公司，以建设成国内知名的建筑低碳能源与健康环境综合服务企业为发展目标。国电能源院重点发展综合能源规划、能源需求侧分析及应用、建筑能耗分析与优化等技术，在能源交换、能源储存及终端应用各环节提供蓄能（蓄冰、水蓄能）装置、电极锅炉、变风量末端装置、智慧能源监控等核心产品与系统化解决方案，为客户提供技术研究与咨询、工程设计、核心产品制造、安装调试与运维管理等全过程服务。
国电能源院建有浙江省低碳建筑能源环境工程技术中心，承担多项国家863、创新基金、科技部支撑计划项目，完成省部、市各级纵向科研项目30多项，获得各项专利及著作权60多项，获得各级政府科技进步奖16项。
招引需求：
1. 年薪35周岁以内，性别不限。
2. 暖通、制冷、流体机械、自控或材料等相关专业
3. 有水务管网平衡、智能供热综合管理平台或高效蓄能装置材料及相变技术有研究基础及实践经验者。



八、杭州众硅电子科技有限公司
公司简介：
杭州众硅电子科技有限公司（简称“众硅科技”）于2018年5月在中国杭州青山湖科技城创立，注册资本5,375.1157万元，从事集成电路高端设备——化学平坦化抛光（CMP）设备的研发制造和生产销售，为半导体行业和其他先进科技领域提供先进技术和高效服务。公司由来自硅谷的半导体设备技术专家组成研发团队，集聚了国内外高端人才，拥有强大的专业技术研发队伍。
目前公司已成功研发出200mmCMP、300mmCMP设备，适用于所有的200mm、300mm晶圆工艺技术，包括Si（硅）、STI（浅沟槽隔离）、Oxide（氧化物）、Poly（多晶硅）、金属W（钨）和金属Cu（铜）等CMP工艺，拥有国内多家主流芯片生产商客户。公司重视产品的研发与技术创新，重视科研人员的培养和团队创新的激发，为企业的持续发展提供源源不断的强大动力。公司将提供给您充分发展的平台、充满机遇的挑战。欢迎广大优秀人才加入，共同助力芯片产业自主自强。
招引需求：
1. 年龄35岁以下，性别不限。
2. 化学、材料、机械、控制、自动化、物理、计算机等理工科专业。
3. 21-22届优先，海外经历优先。


九、杭州福斯特应用材料股份有限公司
公司简介：
杭州福斯特应用材料股份有限公司总部位于杭州市临安区，是一家专注于新材料研发、生产和销售的高新技术企业。公司于2014年9月5日在上海证券交易所挂牌上市，证券代码：603806。公司在泰国、香港、杭州、常熟、安吉、滁州、深圳、北京等地拥有多家子公司。 截至2020年末，公司总资产115亿元，净资产90亿元，员工人数2525人。
公司于2003年开发光伏胶膜，依靠自身的研发创新，突破了配方、工艺和设备的关键技术，迅速成为全球最大的光伏胶膜供应商，连续多年全球市场占有率超过50%。公司的主导产品光伏胶膜和光伏背板是光伏组件关键的封装材料，可以提高组件光电转换效率和户外运行的长期可靠性。随着全球推进“碳达峰”和“碳中和”，光伏发电未来必将在以新能源为主导的新型电力系统中占比大幅提升。
近些年，公司实施“立足光伏主业，大力发展其他新材料产业”的发展战略，将产业从光伏材料拓展到电子信息、新能源汽车及环保等领域的新材料，公司目前有3个材料事业部，光伏材料、电子材料和功能膜材料。电子材料主要有感光干膜、挠性覆铜板、感光覆盖膜，分别对印刷线路板起到图形刻蚀、软板基材和精密线路保护的作用。功能膜材料有铝塑复合膜、RO膜支撑材料，分别用于锂电池的软包和水处理膜的支撑。
公司的愿景是成为一家有品牌优势，可持续创新和发展的，技术型的优秀企业。
招引需求：
1. 年龄24-30，性别不限。
2. 化工、材料、高分子相关专业。
3. 熟悉红外、紫外、DSC、TGA、液/气色谱等分析仪器和测试方法，对材料改性、聚合有良好的认知，有独立的设计实验能力。













十、杭州海维特化工科技有限公司
公司简介：
杭州海维特化工科技有限公司（原“浙大海维特”）始创于2006年，是一家专业从事研发、生产、销售高档水性油墨、UV涂料等绿色环保产品的国家高新技术企业。
公司依托雄厚的技术力量和先进的生产设备、检测仪器，打造出“海维特”这一行业知名品牌。本公司系列产品有：装饰纸印刷水性油墨、烟包印刷水性油墨、PVC壁纸印刷水性油墨、BOPP、PET塑料薄膜印刷水性油墨、棉布冷转移水性油墨、纺织品热转移水性油墨、宝丽纸印刷水性油墨、竹木地板UV漆、塑胶UV漆、金属板UV漆等。
公司积极提倡绿色环保观念，秉承“科技创新，质量领先，用户至上”的经营理念，遵循"求是创新，至诚至信"的企业文化，竭诚为国内外客户提供一流的产品和服务。先后获得“临安市重点科技型中小企业”、“浙江省高新技术企业”、“省级创业新星”、“杭州市最具创新中小企业”、“浙江省科技型中小企业”等荣誉称号。
从2014年开始一直是国家高新技术企业。建有浙江省高新技术企业研发中心，也是杭州市专利示范企业。授权的发明专利25项，受理的发明专利总共40项，包括1项国际发明专利。研发团队方面公司将通过建设博士工作站、股权激励等手段，引进行业高层次人才，保证团队不断注入新鲜的血液，建成一支在行业内具有较高研发能力的团队，提高公司研发力量。以及研发设备的更新和投入等手段，保证公司研发能力。预计每年申报发明专利5项以上。
招引需求：
1. 年龄35周岁以下，性别不限。
2. 化学化工相关专业。


十一、浙江皇冠科技有限公司
公司简介：
浙江皇冠科技有限公司是一家专业从事生物工程、基因工程、农业生物、医药生物、环保生物等技术研究、开发、生产、销售的民营科技型企业。公司注册在杭州高新技术开发区，注册资本2000万元。拥有海南皇冠生物饲料科技有限公司、杭州皇冠高新技术开发有限公司、杭州世博环保节能科技开发有限公司等子公司，公司以中科院、浙江大学、杭州商学院、浙江省农科院、浙江省淡水水产研究所为技术依托，并建立起一支由科研院校院士、教授、博士、硕士组成的科技开发队伍。专业结构有生物工程、生物化工、动物营养、水产养殖、病害防治及生态环境等专家组成，并具备相关仪器设备、设施和生产、科研条件。
目前公司已发展成为以生物工程、生物资源、生物化工为主，集基因工程产品、无公害生物饲料、绿色饲料添加剂、新型浓缩饲料、生物饲料蛋白原料、水产养殖、资源开发、环保节能、IT产业、国内外贸易于一体的现代化高科技企业。吸收国内外生物工程领域的新研究成果，在饲用芽孢杆菌属的基础上进行生物构建工程菌，利用该工程菌生产的糖肽素TM 产品，经专家鉴定其科研成果具有原创性，为国际先进水平，发明专利号 02136942.9。
公司在董事长胡向东先生的带领下，愿与国内外有识之士合作，共同努力为中国食品安全工业、饲料安全工业的发展做出新贡献。
招引需求：
[bookmark: _GoBack]1. 年龄40以下，男性。
2. 生物工程相关专业。
