[bookmark: _GoBack]新疆大学旅游学院高层次人才
引进公告

一、学院发展历史
新疆大学旅游学院成立于2004年4月，成为全疆本科院校第一个旅游管理专业学院，全疆第一个旅游管理硕士点（2004年），全国首批、新疆惟一旅游管理硕士专业学位点（MTA）（2010年）单位，也是自治区文旅厅旅游教育定点培训基地。目前，旅游学院有旅游管理、酒店管理两个专业，旅游管理专业是自治区第二轮重点产业紧缺人才专业，2019年获批自治区一流专业，2020年获批国家一流专业建设。
新疆大学旅游学院与中山大学旅游学院建立对口支援合作关系，并于2019年11月，共同创建“新疆历史文化旅游可持续发展重点实验室”，依托开放的学术平台，吸引有理想、有担当、有情怀、有责任感，愿意奉献新疆的国内外志同道合之士，实现文化润疆与旅游兴疆。
二、学科发展方向和特色亮点
以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，聚焦新疆社会稳定和长治久安总目标，服务国家“一带一路”倡议和自治区重大发展战略，瞄准国际历史文化旅游的研究前沿理论与技术，围绕历史文化旅游主题，促进多学科协同发展，推动文化旅游资源优化配置和制度创新，把实验室建成新疆历史文化旅游创新型研究高地，为新疆的社会稳定、经济发展、科技创新提供有力支撑。
本学科主要研究领域有：新疆特色旅游资源的开发利用与保护、旅游业可持续发展、旅游规划与策划、旅游目的地开发与管理、旅游企业管理、旅游经济与旅游竞争力、旅游文化、旅游产品开发、旅游市场营销等。
3、 教学科研团队
1. 旅游可持续发展战略与规划科研团队
侧重于旅游资源的合理开发利用和生态文明建设、旅游影响评估以及目的地可持续发展的研究。为了更好地开发、管理和保护旅游资源，在充分调查研究的基础上，根据资源的结构特征、成因和内容等的实际情况，分析旅游区域内资源空间分布，以保护与开发并重的思路，明确资源的保护和抚育的具体措施。以国家战略为导向，以西部欠发达地区作为研究靶区，评估旅游开发所带来的社会、生态影响，探究干旱区旅游目的地系统可持续发展机理，科学提出优化路径和对策，为我国西部大开发战略以及“一带一路”倡议的实施提供决策支持。该研究在促进西部不发达地区和少数民族地区的旅游生态环境保护、旅游业发展，尽快培养高层次人才，在旅游资源开发与生态文明建设中具有重大的现实和战略意义。
2. 旅游目的地管理与市场营销科研团队
旅游目的地发展与管理在新时代发生了根本性变化，如何更好地满足人民的旅游需求，提供有数量、有质量的旅游休闲产品以服务人民的美好生活成为旅游目的地管理的重要使命，也是对旅游目的地管理的全新定位。本团队研究侧重于以下两方面：一是围绕旅游目的地利益相关者管理、旅游目的地运营管理、旅游目的地发展管理开展研究工作，并同时关注旅游目的地品牌形象、产品设计、营销渠道以及相应的市场化管理手段；二是文旅融合发展背景下旅游目的地发展规律和管理原理的相关研究，重点对旅游目的地发展基本原理和理论探讨、强调从综合管理的角度理解旅游目的地管理，以适应文旅产业越来越综合化的趋势。
3. 旅游企业管理与产品创新科研团队
本团队研究全域旅游管理背景下的企业战略转型、智慧旅游在旅游企业管理中的运用、大数据背景下旅游管理模式创新等。团队成员具备较高的企业管理理论水平、全面的专业素养、较强的科学研究能力，适应高质量发展需要的旅游企业管理、旅游领域研究人才。
4、 现有科研平台
目前，我院拥有自治区重点实验室一个，即由新疆大学与中山大学共同建设的“新疆历史文化旅游可持续发展重点实验室”。该实验室围绕新疆“历史—文化—旅游”，结合新疆自然地理环境变迁特点，紧密跟进现代科技革命的发展，聚焦三个研究方向和一个数据平台（新疆历史文化挖掘与再现研究、新疆文化旅游产业发展研究、新疆旅游可持续发展研究、新疆旅游大数据平台），服务新疆旅游业发展，助推“旅游兴疆”战略。
重点实验室成立以来，自治区科技厅、新疆大学、中山大学3年累计投入500多万元。重点实验室通过纵向和横向课题合作等方式筹措经费1900多万元。基地购置了历史文化旅游相关设施设备累计200万元，建设了吐峪沟工作站，购置历史文化旅游类图书数千册建立图书资料中心，科研条件大幅改善。到2023年，重点实验室扎根文旅产业，不断凝聚行业尖端人才，持续增强社会服务能力。整体来看，重点实验室在校内外平台建设已经取得显著成效，基础设施完备，科研条件优良，资料图书丰富，形成了科学研究、社会服务、人才培养融合发展的体制机制，已经迈入快速发展的黄金通道。
5、 近年成果
近年来，新疆大学旅游学院共承担50余项纵向科研项目课题，总经费800余万元，其中，国家级基金项目9项，省部级项目9项，省部级厅局级项目13项，重点实验室对外征集项目22项。征集课题围绕新疆旅游业发展的基础问题、重要问题、关键问题，在国内外核心期刊上发表高质量论文74篇，其中，SSCI/SCI论文40篇，出版专著5部，省部级社会科学获奖1项，咨询报告获自治区党委肯定性批示3项。研究生积极参与导师科研项目，并自主承担自治区创新项目2项，研究生获奖26人次。主持和参与各类科研项目学生人数不断增加，其中国家级、自治区级SRT项目参与学生人数达29人，大学生创业项目参与人数为63人，校级项目参与人数为47人。
6、 未来发展方向
 “创新旅游知识，培养文旅精英，植根新疆发展，服务一带一路”是新疆大学旅游学院的使命。新疆大学旅游学院谨遵校训“团结、紧张、质朴、活泼”，继承新疆大学的红色基因与光荣传统，在兄弟院校与对口支援高校的共同支持下，加快高质量发展步伐，将继续发挥中国旅游教育的重要阵地和新疆文化旅游发展的战略支撑作用。未来的发展重心主要体现在：
（1）凝练科学问题，聚焦新疆文旅重大需求，积极申报国家级文旅重大课题、重大项目。
（2）与国外、国内一流实验室和兄弟院校开展科研合作，联合申报课题，联合科考，联合成果发表，借助对口支援高校科研力量，推动自身能力建设和队伍建设。
（3）积极与地方、企业开展广泛深入的校企、校地合作，争取横向经费在目前的基础上稳步提升。
（4）积极引进高层次人才，优化队伍结构，制定人才培育计划，每年派出5人次到内地高校和科研机构交流学习，借助对口支援通道，提升现有人才的能力和素质。
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