新疆大学信息科学与工程学院高层次人才
引进公告

一、学院发展历史
信息科学与工程学院（网络空间安全学院、计算与数据中心）组建于2001年，是国家双一流建设高校一流学科建设单位，是自治区信息科学领域办学规模最大、层次最高的人才培养基地。学院办学始于1992年新疆大学计算机科学与技术系、电子科学系成立，以及1993年新疆工学院计算机工程系成立。2001年新疆大学计算机科学系、新疆大学电子科学系、新疆工学院计算机工程系合并成立新疆大学信息科学与工程学院。2017年学院获批计算机科学与技术一级学科博士学位授予权，同年计算机科学与技术学科入选国家一流建设学科。2018年在学院基础上成立新疆大学网络空间安全学院，2023年获批国家级全民数字素养与技能培训基地。
二、学科发展方向和特色亮点
学院拥有计算机科学与技术国家一流建设学科和信息与通信工程自治区重点学科。计算机科学与技术学科主要研究方向为多语言多模态认知计算与内容安全、信号检测与智能处理、大数据分析与智能控制；信息与通信工程主要研究方向为光电信号检测与传感器、视觉信号检测与处理、通信网络信号检测与信息处理。
学院紧密围绕一带一路战略和自治区经济社会发展需求积极对接政府部门和行业企业，以承担多语言多模态需求方面重大重点项目和解决实际应用问题为导向，强化学科研究特色和优势，不断提高学科建设水平和社会服务能力。发挥信息技术的关键核心作用，立足国家一带一路发展战略，打造丝绸之路经济带多语言互译平台，架设起与中西亚地区交流与沟通的桥梁。研发国家通用语言智能学习与管理系统，在疆内各地州广泛应用。将人工智能和大数据有效结合，推动构建全流程智能管理的智慧农场，全面提升自治区农业智能化水平。通过多模态信息检测与处理，实施新疆特色乳制品和干果质量安全保障技术的全链条综合示范工程，保障新疆特色食品安全，助力新疆各族人民增产增收。
三、教学科研团队
学院现有教职员工124人，教授18人，副教授41人。其中，中国工程院院士1人，长江学者讲座教授1人，国家百千万人才1人，教育部新世纪优秀人才计划2人，自治区天池英才特聘教授4人，自治区天山英才科技创新领军人才2人，自治区教学名师2人、教学能手5人。现有电子信息科学与工程类专业实践自治区教学团队1个、多模态信息感知与智能处理自治区创新团队1个。学院是清华大学、电子科技大学精准支援单位，与中国科学院大学、上海交通大学、西安交通大学、北京理工大学、北京邮电大学、西安电子科技大学、中科院自动化所、鹏城实验室、华为技术有限公司等知名高校、科研院所及企业建立了良好的合作关系。
学院有计算机科学与技术、电子信息工程等5个专业教学团队，在团队努力下，学院计算机科学与技术、电子信息工程、通信工程、信息安全4个专业入选国家一流本科建设专业。有语言和语音信息智能处理、网络空间安全与数据分析、视觉信息智能处理、大数据分析挖掘与可视化等10余个研究团队，结合各自研究方向和优势特色为自治区发展贡献科技力量。
四、现有科研平台
学院拥有2个省部级实验室（多语种信息技术重点实验室、信号检测与处理重点实验室、）、2个省部级研究中心（国家语委新疆多语种信息技术研究中心、自治区多模态信息技术工程研究中心），1个自治区人民政府研发中心（新疆民文信息技术研发中心），建设有鹏城实验室新疆网络节点以及1个人工智能算力中心。另有3个自治区级研究生联合培养基地（新疆大学-中国移动新疆分公司、新疆大学—华为技术有限公司、新疆大学—中国电信股份有限公司新疆分公司）、1个自治区级实验教学示范中心（电工电子实验教学示范中心）、50余个校企联合科研实践基地。实验室面积超过20000平方米，实验仪器设备总值近2亿元。
五、近年成果
    学院先后获得国家科技进步二等奖2项、三等奖1项，中国产学研合作创新成果奖二等奖1项，自治区技术发明一等奖1项，自治区科技进步一等奖1项、二等奖5项、三等奖3项，自治区自然科学二等奖1项，自治区高校教学成果一等奖2项、二等奖1项、三等奖1项。承担国家“863”项目3项，与清华大学合作获得国家“973”项目1项。近五年获批国家科技部重大专项1项（经费1.5亿元）、国家重点研发计划项目1项（经费4568万元），获批国家自然科学基金重点及面上项目、科技部项目、省部级项目100余项，科研总经费3.5亿元。在国内外顶级期刊及会议发表多篇高水平论文，授权发明专利40余项。
六、未来发展方向
[bookmark: _GoBack]学院未来将紧密围绕国家安全、铸牢中华民族共同体意识、乡村振兴国家战略和自治区八大产业集群发展需要，继续发挥计算机科学与技术一流学科的特色和优势，联合对口支援高校和支撑学科围绕重大需求凝练科学问题，攻关关键核心技术，产出新技术和新产品，催生新知识、新领域，引领自治区数字经济高质量发展。
七、联系人及联系方式
    联 系 人：王浩
    联系电话：0991-8582558
    联系邮箱：mazd@xju.edu.cn
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